
 

 

 
 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Καλαμάτα, 5 Νοεμβρίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Δράσεις Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας  

Από την Νοσηλευτική Υπηρεσία του Τμήματος, στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών και βιωματικών 

δράσεων, πραγματοποιήθηκαν τα εξής: 

1α. Ολοκλήρωση Προγράμματος Υγιεινής σε πέντε Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας και στο 

«ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΕΙΟΝ»  Παιδικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας. 

1β. Ολοκλήρωση επανεκπαίδευσης και επικαιροποίησης γνώσεων τριών ομάδων Εθελοντών του Τομέα 

Υγείας Ε.Ε.Σ., διάρκειας 20 ωρών η καθεμία. Με τη λήξη των ομάδων, η Πρόεδρος του Τμήματος κα 

Δήμητρα Ψαρούλη με τις Νοσηλεύτριες-Εκπαιδεύτριες, παρέδωσαν τις πιστοποιήσεις των Εθελοντών 

σε κλίμα ικανοποίησης. 

1γ. Στις 02 Νοεμβρίου 2020, ολοκληρώθηκε η εκπαίδευση της νέας τάξης Εθελοντών του Τομέα Υγείας 

στην αίθουσα του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, τηρώντας πάντα όλους τους κανόνες 

ασφαλείας για την πρόληψη του ιού SARS-COV2. 

2. Στις 05 Νοεμβρίου 2020, οι Εθελόντριες Υγείας με την Εκπαιδεύτρια του Τμήματος, συμμετείχαν στο 

πρόγραμμα επισιτιστικής βοήθειας ΤΕΒΑ, μετά από αίτημα της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας. 

3. Στις 17 Οκτωβρίου 2020, «Παγκόσμια Ημέρα Καταπολέμησης της Φτώχειας», το Περιφερειακό Τμήμα 

Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας με τη βοήθεια Εθελοντών Υγείας και στελεχών του Τμήματος, οργάνωσε συλλογή 

τροφίμων από Super Market  της πόλης, για την στήριξη των οικονομικά αδύναμων συμπολιτών μας. 

4. Στις 25 Οκτωβρίου 2020, η Πρόεδρος, με τους Εθελοντές Υγείας και τη Νοσηλεύτρια του Τμήματος, 

συμμετείχαν σε δράση του Συλλόγου Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων των Εκπαιδευτηρίων «ΜΠΟΥΓΑ» 

και του Γενικού Νοσοκομείου Μεσσηνίας, αφιερωμένη στον Σύλλογο «Ξαναρχί-ΖΩ», για την πρόληψη 

του καρκίνου του μαστού, στη κεντρική πλατεία της πόλης. 

5. Τέλος, στις 28 Οκτωβρίου 2020, Εθελόντρια του Τομέα Υγείας και Νοσηλεύτρια του Τμήματος, 

συμμετείχαν σε δράση Λαμπαδηδρομίας στην Κορώνη, αφιερωμένη στον Ε.Ε.Σ.  

*** 


